SINEREM "5 12 e LB BERR AR s M . o St RPN BLR A - sRIFHIE 1 A 10 o
55~ 2-3 R 20 JUBBSE ~ 4-5 R 35 U (ASRHHEE) - ERiebii BRIV H 2 BE T3 5% 3
BRI -

XBUEMAAEEH » fDEZRBIN " EHBAE - BYLH A AREY - 2R - 3
ESAARNRRERLA LA "EREBE .-

AN EE DSOS IS KNI B - SFHEIBATREN S - WHRERA— L - 26 8 ﬁﬁ% > —
FED LBEEES - e BRJEE BEMRBnaS | S155E 02-23703177 A Ei5#5RE M
ZHFE - RERAFHMRER - Bl "RENT ., % T EEER, 3% -

BT RARERFRE A FRERRER
EMP FEEZRE - 3650 102.10. 31 HY (v efmsd ik REH)
001 ’F B! '?El%ﬁ}”ﬁjﬁﬂ?ﬁjﬁsﬁgiiﬁﬂ (1)Z ;‘lé&'}'%§V%L§'pﬁﬂﬁratﬁ?%[2013/1m]
002 M) ARy E LS il ST~ APR= 3R Foril (L)L ™47 (54 (EHIpR 15 EA[2013/11/13]

003 STHHEBHERS P HET gaﬁlé‘ééﬁ@%ﬁ% (1)FRETVR= BRI B [2013/11/12] (2)3 %= FERRRHERLS 7F)
2 7 H#AH f%? lﬁ%@[zms/u/ls]

004 = PSTREHRISIA PSS FI O B =50 AR (1)L RT3 TS & RN | fiAv[20131150 (2) %
TR 2 RETH TR [2013106] (BYERETYRE 3T BIRTERRREAMAT T T & B ([5591201116] (4)
PRy 2 BB 1 6 FER BB MERRMIAT §T U & B [STA912013146] (S)RHGR Y BFHY AR SRRttgy
TR B R TR T & BFISR201311/12] (6FRBA T = BRI R & B



[2013/11/12] (7) 2 BT XA TR ES F FIFSES20131112] ()07 AR F (B AR 3 - &
(FHBFIE 1 F191201311/12] (9)fF IR PSS 4 SR BT RIBAL 1 £1791201311/12] (103§} e ik $73

fI= = FRIRE | Fi7912013/11/12] (12) PR2 gL -2 (10mi) = #Eﬁiﬁﬁx | Fi59[2013/11/12] (12) FHELRA| B R
' [2013/11/12]

005 Z-I [l (50 (1)7 2 i 5T FTRE 3 [2013/1166]

006 TLIRRITY (111025 % 652 BREHBVRFL IR — MR (2003115] (2)102 & % GFEHRI 2 7 AED
FRFA[201¥115] (3)102 7§ 2 S| EDE AR — G I BI2013/115)

007 BRSBTS (1)102 & % 2 S [BEESP 2RI T 2R R [2013/118]
008 %] Jﬁ’ﬁﬁr&ﬁ%&ﬁ?\ﬂﬁ@/%’ (1)103 & % 55 * 3Eplvd « Fr E M $RIE[2013/114]

009 [T Ry 80 (1) FRERTHIR I R FH B3 [2013/11/18] (2) SRNBHE T ¢ T~ T 27 [201311/20]
(3)= #JEEHE & Pt Iﬁwfﬁﬁ%%f 1[2013/11/20]

010 Bt ST SRR IR (LLTRI TR~ 2 [2013/114] (2)€ (= BiRERIT (511 Frfie i [201311/13]
(3)5r T 5 %E‘EUXW[%?F[ (EREETETE R [201911/13] (A5 4 71[201311/13]

011 Bz IS (LN T R [§ ¢ b 2019115]

012 I [RPI--SFIFEE (1)45 T BFETT & FFIRT 1 29[2013114] (2) FUEY=E 3 1 17[2013/11/4) (3)
FeP=RaRd (= 238 2 17[2013/11/4] (AFRHRE T R84 1 #(2013/15]

013 [ B3 (L)EIF; I ikl B b [20131/12]
014 S5 B 50 35 PreNREFR SFIR U RIS (1) FIEole 355 AR IS [2013/11/5]



015 B B CSFRPIRIER (LA T NERE-FY 1 {7[2013/11/4] )7 B2 HOiha iR #[2013/114]
016 B2 R FEFILITEREIMIB (VEHBEE 5 {7 iR 12013111]

017 B B FRFILINEREFT 515 (LFEAE 152 (5D %) [2013/145] ()2 [ 4R B 1 73[2013115]
(3)Fr pIREIT 152 [2013/11/5] (4)X-ray WP FAREHIEL B, 142 [2013/11/5] (5)2 PURVIE 10" Do A s
EO I YEh R A 1 122 [2013/11/5] (6)& i 14" SAf[E 1R RS 171 [2013/11/5] (7) 5" BY IRIRpRISat 172 [2013/11/5]
(8)SFE] * = -~ BIRATH 142(2013/115] (9)4@?}'%‘5?;{??3?@ cable #3517 [2013/1/5] (10)¥E= 5+ 1" 1
SR 15 [2013/13/5] (11)&53F e gy T (9 570 FvEE D o NIRRT A [2013/1/5]

018 @&I%%%B% (”ﬁ?ﬁ?ﬁﬁ] ’ Fﬂﬁﬁ}filE'J[ZOIyll/S] (2)102-104 j&?g‘ ~ @iﬁﬁ?%ﬁﬁt MVPN #=' Elji’[2013/11/6] (3)_4:53
Pofibis& £137= TH[2013/1166]

019 FEFHI-TFIA B T5XF R (1102 & % F7 3 2 BRI BRI R AR IR A R 20131/7]

020 E::f*7(F o A ERIE (1) EHRE & MBS (TIPS )37 1(2013114] (2)= S RESTFRITRAR
[2013/11/20]

021 = fRF(HHRERNE (LSAPIRTE T A5 3R Y X SURY B = D gk B 53 AT 5% [2013/1 /7]

022 &= ?Efﬂ’ﬁf@bﬁl%]‘% (VFRETRI#FF4$#52013/11/13] (2)102 & 'Ff’ffl%"-‘ﬁ“ “Fi[2013/11/13] (3)102 & ’Ff’ffl - fHRE
SHRIFHT432013/11/13] (4)202 F FHR] ~ JHE R F 41 441[201311/13]

023 2 FEFATEARE (1557 476412015118]



